Informationen zur Schulsportmentorenausbildung
Hallo Judoka,
als Trainer weiß ich, dass eine fundierte Trainer-Ausbildung notwendig und hilfreich ist und auch über den Sport hinaus motiviert. 
Ich empfehle Euch dringend das Schulsportmentorenprogramm. Es ist eine gute Möglichkeit die Grundzüge für ein gutes Judotraining zu erlernen. Der Schulsportmentorenlehrgang Judo findet an der Landessportschule Albstadt statt. 
Termin: 13.03. – 17.03.2023	JUDO LG 24
Der Mentorenlehrgang wird Euch als einer von drei Bausteinen der Trainer C-Ausbildung später angerechnet. Ihr müsst im Schuljahr 2022/23 fünfzehn Jahre alt sein oder werden.
Die Teilnahme ist fast kostenlos (Eigenbeteiligung von 35,- €). Ihr verbringt eine Woche an einer Sportschule anstatt an eurer Schule. Jede Schule kann drei Schüler zum Mentorenlehrgang anmelden. 
Üblicherweise melden die Schulen MentorInnen für die „Populärsportarten“ an. Da andere Schulen auch in diesen „Populärsportarten“ MontorInnen melden, werden der Schule meist nur 2 Plätze in der gleichen Sportart genehmigt und ein Mentorenplatz verfällt dann oft. 
Der Judo-Abteilungsleiter/Trainer muss also im Vorfeld der Anmeldung mit dem Fachlehrer Sport der jeweiligen Schule Kontakt aufnehmen, um auf den für das MentorInnen-Programm geeigneten Judoka hinzuweisen, damit dieser Judoka bei der Schulanmeldung der 3 SchulsportmentorInnen Berücksichtigung findet.
Für Euch Judokas sieht das wie folgt aus:
Für Judokas auf einer Schule in freier/privater Trägerschaft gilt: Meist hat die Schule keinen Account um den Judoka über das Internet im Online-Verfahren an dem Landesinstitut für Schulsport Ludwigsburg anzumelden. Da sich dieser Account auf die Schnelle auch nicht einrichten lässt, muss sich dieser Rektor bitte einfach an den Rektor einer örtlichen staatlichen Schule wenden, um über diese staatliche Schule die Anmeldung durchführen zu lassen.
Falls Ihr Judokas Interesse habt, müsst Ihr bitte zu Euerm Schulleiter persönlich gehen und bitten, dass er Euch anmeldet. Die Anmeldung ist ausschließlich elektronisch durch den Schulleiter möglich. Bitte richtet dem Schulleiter aus, dass Euer Abteilungsleiter Judo die Anmeldung befürwortet. Falls gewünscht erhält der Schulleiter gerne die Empfehlung schriftlich vom Abteilungsleiter.
Bevor Ihr zum Schulleiter geht informiert bitte auch Euren Sportlehrer. 
Weitere Informationen (Flyer, Anmeldeformular) unter…
http://www.lis-in-bw.de/,Lde/Startseite/Schulsport/Schuelermentor_in+Sport
Die Anmeldung zur Mentorenausbildung erfolgt ausschließlich über die Schulleitung. 
Das Anmeldeverfahren erfolgt ausschließlich über Internet im Online-Verfahren an das Landesinstitut für Schulsport, Ludwigsburg.
Anmeldeschluss: 14.10.2022
Viel Erfolg und bitte informiert Euern Judo-Abteilungsleiter, ob Ihr Euch zum Schülermentoren-Lehrgang anmeldet und informiert ihn auch, wenn Ihr Euch beim Schulleiter dann angemeldet habt.
Vielen Dank. 
Viele Grüße, Euer Judo-Abteilungsleiter/Trainer
